同心战疫,奋勇前行 广州酒家集团各级党组织冲锋抗疫一线

近日,广州全城疫情防控全面升级,为全面贯彻落实市委市政府、市国资委、市商务局疫情防控工作要求,广州酒家集团党委迅速组建党员突击队,火速驰援抗疫一线。5月27日至今,集团各级党组织共开展协助隔离区配餐、支援核酸检测、支援新冠疫苗接种、宣传防疫事项等志愿服务活动30余次,参与党员、团员500余人次,人均服务时长超12小时,为跑赢新冠病毒,阻断疫情传播,跑出了广酒抗疫"加速度"。

争当先锋, "头阵兵"向令而行构筑防疫堤坝

"我们需要一支紧急支援抗疫一线的志愿队伍!",为 全力支援荔湾区疫情工作,5月30日晚9点30分广州酒家 集团收到上级要求支援抗疫一线的信息。一声令下,面临随 时可能被感染的风险,10名"红棉先锋"党员突击队队员毫 不犹豫,立即奔赴荔湾区中风险地区白鹤洞街道协助开展隔 离区居民进行核酸检测。"半小时后集合出发!",5月31 日,再次收到上级紧急任务,2名"70后"、3名"80后" 和5名"90"后党员、团员迅速报名集结,组建"抗疫先锋 队"再次出征。正所谓巾帼不让须眉,最小的两名队员是两 位23岁的女党员,听闻疫情一线有需要,她们主动报名, 毫不犹豫。他们不分日夜,风雨兼程,协助辖区居民开展核酸检测、检查穗康码、劝导居民非必要情况不外出,全力做好疫情隔离点的全封闭式管理工作。他们用实际行动诠释特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的新时代国企人的风采。





"红棉先锋"党员突击队深夜集结白鹤洞街道协助开展隔离区居民进行核酸检测



市国资委领导充分肯定抗疫先锋队志愿服务工作并 慰问先锋队队员



集团党委领导为抗疫先锋队队员加油鼓劲



组织召开志愿队碰头会



抗疫先锋队队员队员协助隔离区老人进行核酸检测

勠力同心,"红马甲"全力奋战抗击疫情

自荔湾区发生疫情以来,为协助开展全民核酸检测工 作,广州酒家集团各级党组织纷纷组织党员志愿者前往核酸 检测点和疫苗接种点开展志愿服务,协助现场秩序维护及相 关指引工作, 他们的耐心和细致得到社区工作者和居民的大 力点赞。党员"红马甲"志愿者不分日夜,不惧风雨,有的 只是义无反顾的果敢和无私奉献的真情,他们用行动和担当 将初心使命写在抗疫战场。那湿透的后背和防护手套下被汗 水泡白的手心,以及防护口罩下脸上深深的印记见证着你们 的无畏和真情。"报名加入先锋队时,没有想太多,就记得 我是党员。""作为广州人,在这关键时刻,我就要做多一 点点。""我是党员我先上!""去到风险地区我们男孩子 上!""亲历现场,更觉医护和社区工作人员之不易,一起 加油,共抗疫情,身边的战友都很可爱。"……一句句朴实 无华的言语流露出人间温情和大爱。



集团抗疫先锋队赶往荔湾中风险地区芳村冲口街道连夜协助居民核酸检测



被隔离的党员积极参加所在小区的抗疫志愿服务



志愿服务队队员不畏酷暑宣传疫情防控及核酸检测注意事项



餐管公司、营销公司党员、青年团员积极支援社区核酸检测工作



利口福公司党总支、电商公司党支部党员助力南村镇新冠疫苗接种工作



餐管公司志愿者为广卫路、高第街社区慰问一线医务人员送上解暑绿豆沙

奋勇担当, "后勤队"扎实做好服务保障

近期,广州芳村花园、东漖街等多处重点防疫防控区域加强防控,区域内公共交通工具暂停营运,人员、车辆只出不进,全力解决隔离区域生活物资紧缺问题成为"燃眉之急"。面对这一情况,广州酒家集团各级党组织迅速响应上

级"保供应"要求,助力解决隔离区居民生活物资采购难问 题。30日,得知因为隔离区配餐需求量大,为让隔离小区广 大医护人员和一线工作人员吃到新鲜的饭菜, 集团迅速集结 9 名党员突击队员前往配餐门店,协助配餐分餐工作,保障 盒饭及时配送。据悉, 自5月28日中午开始, 广州酒家餐 管公司克服突增的餐量、即时制作的难度及流水分餐作业的 人员调配等多重困难,"零利润"为鹤园、中海花湾、金道 社区等15个抗疫点配送健康爱心午餐、晚餐、解暑去湿糖 水,截止目前,共配送累计近10000份,全力支援疫情防控 工作。利口福公司广大党员自觉带领员工坚守岗位、奋勇抗 疫,速冻车间、西点车间每日近600名职工加班加点,按下 生产"加速键", 日均产能超1.1万箱、2.7万袋, 截止目 前已向疫情防控一线及隔离区供应速冻、自热饭、配菜、饼 酥和面包西点等近500箱。线上旗舰店投入多款速冻、腊味、 饼酥等产品近30000箱,向广百等大型商超供货19000箱, 全力做好保供应工作。



志愿者用拉车助力物资运送进隔离小区



党员突击队队员为隔离区医务人员、工作人员配餐分餐



集团党员突击队为隔离小区配送生活物资

疫情就是命令,防控就是责任。面对当前严峻的疫情形势,广州酒家集团党委通过全力抓好疫情防控各项举措,让党旗在防疫一线高高飘扬,每位"广酒人"用大爱汇聚抗疫力量,用真情温暖羊城大地,用奉献撑起无限希望,他们全力投身抗疫大局,大力弘扬抗疫精神,充分发挥党员先锋模范作用,用实际行动诠释奉献精神和时代担当。

(广州酒家集团通讯员: 唐含芳)